PesynbTaThl aHkeTHpPOBaHUs Negarornyeckux padorunkos TOIAIIOY
KoJsienk TeXHMKH ¥ TEXHOJIOTMU Ha3eMHOro Tpancnopra um. M.C. CosiHueBa» 00
YAOBJIETBOPEHHOCTH YCJI0BHSIMH M OpraHu3anueit
o0pa3oBaTe/IbHOM /1esITeIbHOCTH B PAMKAaX peajJn3aluu 00pa3oBaTebHOM
nporpammbl 23.02.07 TexHu4eckoe 00C/1y>KHBaHIe M PEMOHT JBUraTe/ e, cUCTeM U
arperaToB aBToOMOOM el

C uenbio BBISBICHUS YIOBJICTBOPEHHOCTU IMenarorudeckux padotHukoB TOI'AIIOY
Komnnemk TexHukH U TexHosoruu HazemMHoro Tpancnopta uM. M.C. ComnHIleBay ycloBUSMU
U OopraHusaiyeil o0pa3oBaTelbHON NEATENBHOCTH B paMKax peaju3aluu o0pa3oBaTelbHOM
nporpammbl  23.02.07 TexHuyeckoe OOCITY)KMBAaHME€ W PEMOHT JIBUTaTeliel, CHCTEM U
arperaToB aBTOMOOWJIEH ObuLT mpoBeneH omnpoc 16 memarornueckux paOOTHUKOB TIO
pa3paboTaHHBIM aHKETaM.
VYcraHoBnEeHO:
1. Hackonbko Bbl yIoBIETBOpPEHBI [JOCTYMHOCTbIO HH(OpPMAIMM O JEATEIbHOCTH
KOJIJIeIKa, pPa3MEIIeHHOW Ha MH()OPMAIIMOHHBIX CTeH/aX, Ha caiite?
[Tonnocthio ynosneTBopeHsl — 91 %
B ocHoBHOM ynoBneTBOpeHbl — 6 %
YactuyHo yaoBneTBopeHbl — 3 %
[TomHocThIO HE ynoBneTBopeHsl -0 %
3arpynustoch oTBeTUTH — 0 %.
2. Hackonbko Bbl y10BIe€TBOpEHBI MaTepUAIbHO-TEXHUUECKOM 0a30ii KOJUIeIKa B paMKax
peanuzanuu 00pa3zoBaTENbLHOMN MPOrpamMmbl?
[TomHocThIO ymoBnerBopeHsl — 70 %
B ocnoBHoM ynoBrnerBopens! — 10 %
Yactnuno ynosierBopeHsl — 20 %
[TonuocThio He ynoBieTBopeHsl -0 %
3arpynustochk oTBeTHTH — 0 %.
3. Hackonbko Bbl  ynoBieTBopeHbl KOMGOPTHOCTBIO  YCIOBUH, B  KOTOPBIX
OCYIIECTBIISIETCSI 00pa3oBaTeNbHas ICATEIBHOCTD TI0 00pa30BaTeIbHON porpaMme?
ITonmHOCTBIO ynoBnerBopeHsl — 96 %
B ocnoBHOM ynoBierBopeHsl — 2 %
YacTtuuHO yaoBIETBOpeHbl - 2 %
[TomHOCTBIO HE yrmoBieTBopeHs -0 %
3arpynustoch oTBETHTH — 0 %.
4. Hackonbko BbI ynOBIETBOPEHBI JOCTYIMHOCTBIO 00pa30BATENBHBIX YCIYT JUIs
WHBAJIHUJIOB 110 00pa3oBaTenbHOi nporpamme?
[TomHOCTBIO YHOBIEeTBOpeHBI — 0 %
B ocHoBHOM yzoBieTBopensl — 0 %
Yactuuno ynosierBopensl - 100 %
ITonmHOCTBIO HE ynoBieTBOpeHbl -0 %
3arpynastochk oTBeTHTH — 0 %.
5. Hackonbko Bbl ymoBIETBOpPEHBI CTENEHBIO JOOPOKEIATEITHHOCTH, BEKIUBOCTH H
TaKTHYHOCTH CO CTOPOHBI WICHOB 8 IMUHUCTPAITUH?
[TonmHoCcTBIO ymoBneTrBopeHsl — 92 %
B ocHoBHOM ynoBierBopeHbl — 2 %
YacTtuuHO yaOBIETBOpeHBI - 2 %
[TostHOCTBIO HE YIOBIIETBOPEHEI - 2 %
3arpynusitochk oTBETHTH — 0 %.
6. Hackompko Bbl ymOBIETBOPEHBI CTEMEHBIO TOOPOKENTATEIBHOCTH, BEXKIMBOCTH U
TaKTUYHOCTHU CO CTOPOHBI Barmmx koser?
[TomHOCTRIO ymoBneTBopers! — 100 %



B ocnoBHoM ynonerBopensl — 0 %

Yactuuno ymosnetrBopeHsl - 0 %

[TomHOCTBIO HE yHoBieTBOpeHHI - 0 %

3arpyanstoch otBeTUTHh — 0 %.

7. VYnpomuerBopeHsl M Bbl yClOBUSMH OpraHu3alid TpyAa B KOJJIEIKE H
OCHAIIIEHHOCTHIO pabouero mecta?

[TonrocThio ynoBneTBOopeHbl — 99 %

B ocnoBHOM ymoBierBopeHnbl — 1 %

Yactiuuno ynosnetBopersl - 0 %

[TonmHocThIO HE ynoBneTBopensl -0 %

3arpyanstochk oTBeTUTH — 0 %0.

8. YnosnerBopeHs! 11 Bol npusHaHuem Baminx ycnexoB U JOCTHKEHUN?

[TonHOCTBIO yIOBIETBOPEHHBI — 95 %

B ocHoBHOM ynosneTBopeHsl — 2 %

YacTuyHO yIOBIETBOPEHBl - 3 %

[TomHocThIO HE yaoBIETBOpEHHI - 0%

3arpynusitoch oTBeTUTH — 0 %.

9. Hackonbko Bbl yioBII€TBOPEHBI ICATEIBHOCTHIO QIMUHUCTPAIIMH KOJIJIeKa?

[TonHocThiO yaoBneTBopeHsl — 98 %

B ocnoBHOM yznoBierBopeHsl — 1 %

YactuyHo ynoBieTBOpeHsl - 1 %

[TosHOCTBIO HE yHoBIeTBOPEHBI - 0 %

3arpynustoch oTBeTUTH — 0 %.

10. Kak BBl olleHMBaeTe Ka4ecTBO WH(OPMAIIMOHHO-METOIUYECKOTO COMPOBOXKICHUS B
KoJu1eKe?

«otmmano» — 90 %

«xopomio» — 10 %

«ynoBieTBopuTenbHO» -0 %

3arpynusitoch oTBeTUTH — 0 %.

11. Kak BbI O11eHUBaETE IEATEILHOCTH BOCIIUTATEIBLHOM CITYKOBbI KOJIIeKa?

«oTiuyHo» — 95 %

«xopomo» — 3 %

«yIIOBJIETBOPUTEIBHOY - 2 %

3arpynastochk oTBeTHTH — 0 %.

12. YoBnerBopeHs! 11 Bbl oxpaHoit Tpy/a 1 ero 6€30macHOCThI0?

[MomHoCTRIO YHoBieTBOpeHs! — 100 %

B ocHoBHOM ynosnerBopensl — 0 %

Yactuuno ynosnetBopersl -0 %

ITonmHOCTBIO HE yHoBIETBOpEHHI -0 %

3arpynastochk oTBeTUTH — 0 %.

13. YaoBnerBopeHnsl 11 Bbl cBoeit yueOHOI Harpy3Kkoit?

[MomHoCTRIO YHOBIEeTBOpeHs! — 100 %

B ocHoBHOM ynosnerBopensl — 0 %

Yactiuno ynosnetBopersl -0 %

ITomHOCTBIO HE ymoBieTBOpeHbl - 0

% 3atpynustock oTBETHTH — 0 %.

14. TIlpenocraBnser au Bam Komnemk BO3MOXKHOCTh TPOUTH KypChl TOBBIIICHHS
KBasIM(uKauy, oOyJaroue CeMUHAPhI, CTAXKUPOBKU?

Ja — 100 %

Her - 0%

3arpynHstoch OTBETUTH — 0%.

15. TlpenocTasnser mu Bam komempk BOZMOKHOCTH I OOMEHA OMBITOM PaOOThI MEXKTY



MeAarorndecKuMu paboTHUKAMU?

Ha — 95%

Her-5%

3atpyanstochk oTBeTUTH — 0%.

16. IlpenocraBnsier 11 Bam Kosie 1k BO3MOKHOCTH /IS 3aHATHS CIIOPTOM?

Ha — 94 %

Her -6 %

3atpyanstochk oTBeTUTH — 0%.

17. Co3nansl J11 yCII0BUS ISl IPOXOXKIAECHUSI AUCIIaHCEpU3aUK?

Ha—100 %

Her-0%

3arpynHstoch oTBETUTH — 0%.

Ha ocHOBaHMM mNpOBENEHHOTO OMNpoca ObUIO YCTAaHOBJIEHO, YTO IEJaroruyeckue
pabotHuku TOI'AIIOY «Kosnemx TEXHUKH M TEXHOJOIMHM Ha3eMHOro TpaHcnopra um. M.C.
ConHueBa» B 1I€JIOM YIOBIETBOPEHBI YCIOBUSMU U OpraHuszanueid oOpa3oBaTelbHOI
JESATEIBHOCTH 110 IPOrpaMMe IMOJArOTOBKU CIELUAINCTOB CPEJHEr0 3BEHA 110 CHELMAIBHOCTU
23.02.07 Texuuueckoe oOCTyKMBAaHUE U PEMOHT JABUTaTENIeH, CUCTEM U arperaroB aBTOMOOMIIEH



